
 

  
Raport de implementare 

Proiect CNFIS-FDI-2024-F-0389 
 

Titlu proiect:  „Internaționalizarea Universității Transilvania din Brașov - promovare și dezvoltare a 
infrastructurii" 

Domeniu 2. Creșterea gradului de internaționalizare a învățământului superior din România 
 

Proiectul intitulat „Internaționalizarea Universității Transilvania din Brașov - promovare și 
dezvoltare a infrastructurii”, finanțat din Fondul de Dezvoltare Instituțională - competiția FDI 2024, cu 
cofinanțare din partea Universității Transilvania din Brașov, a fost implementat în perioada aprilie-
decembrie 2024 și a avut ca scop continuarea procesului de internaționalizare a Universității 
Transilvania din Brașov atât prin intensificarea activităților de promovare în străinătate cât și prin 
dezvoltarea infrastructurii destinate activităților de internaționalizare „acasă”. 

Obiectivele proiectului au vizat: 
O1. Promovarea UNITBV ca mediu de studiu divers, incluziv și atractiv pentru studenții 

internaționali. 
O2. Asigurarea de spații modernizate pentru susținerea procesului de internaționalizare „acasă” 

prin activități de predare-învățare-evaluare virtuale, susținute în format hibrid. 
O3. Dezvoltarea infrastructurii UNITBV pentru crearea unei culturi a interacțiunii internaționale 

continue. 
Activități implementate și rezultate obținute 

A.1 Participarea reprezentanților UNITBV la evenimente internaționale dedicate promovării 
învățământului superior din România: 

− NAFSA Congres profesional și expoziție, 28-31 mai 2024, New Orleans, Louisiana, SUA; 
− EAIE, Conferință anuală și expoziție, 17-20 septembrie 2024, Toulouse, Franța; 
− Târguri de recrutare pe agenda națională: European Higher Education Week, Vietnam,19-23 

octombrie 2024; Study in Europe Fair in Cambodgia – Phnom Penh, 24-25 octombrie 2024; 
2024 Fall North Africa Fairs: Tunis 16 noiembrie 2024, Rabat 18 noiembrie 2024. 

Această activitate a cuprins o serie acțiuni precum înscrierea, pregătirea materialelor 
promoționale, organizarea deplasării delegației UNITBV; participarea la evenimente conform 
programului, realizarea de contacte cu alte universități participante pentru explorarea posibilităților de 
colaborare. Rapoartele rezultate în urma participării la fiecare din evenimentele internaționale vizate – 
au fost prezentate structurii de management de la nivel instituțional. 

2. Realizarea unui film promoțional care să ilustreze viața și activitatea studenților internaționali 
care studiază la UNITBV. Activitatea a avut ca rezultat filmul promoțional incluzând interviuri cu 
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studenții internaționali, surprinși  atât la activitățile din cadrul universității cât și în viața de zi cu zi. 
Filmul promoțional a fost prezentat în cadrul evenimentelor internaționale din toamna 2024 la care au 
participat reprezentanți ai UNITBV. 

3. Dotarea câte unei săli, în fiecare din cele 18 facultăți ale universității, cu echipamente 
multimedia specifice procesului de predare-învățare-evaluare în format hibrid. Activitatea a constat în 
achiziționarea și instalarea în cele 18 săli (câte o sală în fiecare facultate a UNITBV) a echipamentelor 
multimedia și IT necesare desfășurării activităților didactice în format hibrid. Prin asigurarea spațiilor 
de acest fel se stimulează realizarea de mobilități virtuale în UNITBV, atât pentru studenți cât și pentru 
cadre didactice din universități partenere. Activitatea este cu atât mai importantă cu cât UNITBV este 
membru al alianței de universități europene UNITA, în cadrul căreia mobilitățile virtuale reprezintă o 
cale importantă pentru facilitarea integrării membrilor alianței. 

4. Amenajarea amfiteatrului Emil Poenaru pentru activități de internaționalizare „acasă”. 
Activitatea a presupus lucrări de igienizare a pereților, înlocuirea corpurilor de iluminat, retușuri la 
mobilier, înlocuirea corpurilor de încălzire și a avut ca rezultat amfiteatrul complet funcțional. 

5. Dotarea amfiteatrului Emil Poenaru cu echipamente multimedia adecvate activităților de 
internaționalizare „acasă”. Activitatea a constat în achiziționarea și instalarea, în amfiteatrul Emil 
Poenaru, a echipamentelor multimedia și IT care să asigure cadrul potrivit de desfășurare a activităților 
de „internaționalizare acasă”. 

6. Amenajarea spațiului din clădirea Rectoratului destinat interacțiunii între membrii comunității 
universitare a UNITBV și colaboratorii internaționali. Activitatea a presupus lucrări de construcții și 
instalații pentru asigurarea funcționalității spațiului. 

7. Dotarea spațiului din clădirea Rectoratului destinat interacțiunii internaționale cu echipamente 
corespunzătoare. Activitatea a constat în achiziționarea și instalarea, în spațiul din clădirea 
Rectoratului, a echipamentelor care să-i asigure funcționalitatea. 

 
Raport execuție bugetară 

NR. 
CRT. DENUMIRE CAPITOL BUGET Finanțare ME (LEI) COFINANȚARE (LEI) 

I. Cheltuieli de personal 104.409,00 72.521,30 
I.1. din care, cheltuieli de management 0,00 0,00 
II. Cheltuieli materiale 243.417,00 973.800,88 
III. Alte cheltuieli eligibile (regia UNITBV) 52.174,00 0,00 

IV. 
Alte cheltuieli finanțate din veniturile proprii ale 
universității 

0,00 95.759,30 

 TOTAL 400.000,00 1.142.081,48 
 TOTAL GENERAL PROIECT 1.542.081,48 

 
Director proiect  
Prof. dr. ing. Simona LACHE   


